
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 23/07/2021 

 
Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Δημόσιος κίνδυνος τα εγκαταλελειμμένα κτίσματα στο Αγρίνιο» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Τεράστιο κίνδυνο για την ασφάλεια των πολιτών αποτελούν τα εγκαταλελειμμένα κτίσματα 
στο Αγρίνιο, όπως διαμαρτύρονται κάτοικοι και επαγγελματίες της πόλης. Τα εν λόγω 
αποτελούν πρώτης τάξεως κίνδυνο για την Δημόσια Ασφάλεια, κατά τις διαμαρτυρίες των 
τελευταίων. Η αδιαφορία των ιδιοκτητών τους και η οικονομική αδυναμία για αξιοποίηση ή 
συντήρηση αυτών των κτηρίων, είτε λόγω αδιαφορίας ορισμένων εκ των εν λόγω ιδιοκτητών, 
είτε ακόμα και λόγω αφάνειας αυτών, είναι κάποιες αιτίες για την παραμέλησή τους. Πρόκειται 
για πάνω από 40 κτήρια, ευρισκόμενα εντός του αστικού ιστού, όπως μας ενημερώνουν οι 
κάτοικοι του Αγρινίου. Το θέμα έχει αγανακτήσει τους κατοίκους της πόλης, καθώς, θεωρούν 
ότι η ασφάλεια των πεζών πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα για το κράτος, ώστε να 
αποφευχθούν δυσάρεστες καταστάσεις, όπως μπορεί να είναι μια ενδεχόμενη πτώση 
κάποιου μπαλκονιού τους ή τμήματα δομικών υλικών τους, που μπορεί να αποβούν μοιραία 
για κάθε περαστικό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες, έτσι ώστε να θεσμοθετηθεί 
μια ολιστική αντιμετώπιση του προβλήματος των πεπαλαιωμένων και επικίνδυνων κτηρίων 
στην πόλη του Αγρινίου, με σαφή διαχωρισμό μεταξύ εκείνων των κτηρίων που είναι εφικτό 
να αναπαλαιωθούν και εκείνων που πρέπει να κατεδαφιστούν, φροντίζοντας να τεθεί σε ισχύ, 
τόσο ένα πλαίσιο κινήτρων για όσους ιδιοκτήτες επιθυμούν να επισκευάσουν τα ανωτέρω 
ετοιμόρροπα κτήρια, όσο και έναν αριθμό από αντικίνητρα (πχ πρόστιμα), στον βαθμό που 
τα εν λόγω καθίστανται επικίνδυνα για περαστικούς διαβάτες από τον εξωτερικό τους 
περίγυρο; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agrinionews.gr/dimosios-kindynos-dekades-egkataleleimmena-ktiria-agrinio/ 
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